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Procès-Verbal 
Commission Régionale de Mixité 

 
 

Réunion du 6 Mars 2025  

(EN PRESENTIEL A COURNON OU EN VISIO) 
 

Membres présents : 

Présidente : Nicole CONSTANCIAS,  

Annick JOUVE, Mireille VALENTIN, Nacéra LARIBI, Christine HALLER, Françoise FILLON, 

Sylvie PLATROZ, Alain PELOURSON, David ROCHES 

Membres excusés : Brigitte JUDON, Christophe MORCILLO, Nathalie PELIN, Pierre PERRAT 

Assiste à la réunion : Chrystelle RACLET, Elue Référente du Département Engagement et Vie 

des Clubs 

Invitée : Valérie CUOQ 

Ordre du jour : 

• Organisation des tables rondes mixité 2025 (Cournon et Tola Vologe) 

• Questions diverses 

 

I ) ORGANISATION DES TABLES RONDES MIXITE 2025 (COURNON ET TOLA VOLOGE) 

 

Objectif de ces manifestations : fidélisation et recrutement des dirigeantes 

Dates retenues : Cournon le 22 mars et Tola Vologe le 12 avril 2025 de 9h30 à 13h 

Nicole refait un tour de table des présences sur les 2 évènements. Elle souhaiterait au moins 8 

personnes à Tola Vologe. L’animation se fera en binôme. 

Marraines :  

• pour Cournon : Colette PASSEMARD, ancienne basketteuse du CUC et maire d’une 

petite commune du Cantal  a confirmé  sa présence. 

• pour Tola Vologe : recherche en cours. 

Plus de 6 000 mails d’invitations avec possibilité de s’inscrire en ligne sont partis le 1er mars à 

destination des « cibles » définies à la dernière réunion avec le déroulé ci-dessous.  Malgré un 

petit souci de dysfonctionnement du lien, tout est rentré dans l’ordre. 

A ce jour :   25 inscrites à Lyon et 7 seulement à Cournon.  Il est demandé de communiquer sur 

cette action, surtout pour Cournon. Les personnes inscrites reçoivent en principe un petit 

message retour leur indiquant qu’elles recevront une confirmation plus tard. 

Un point sera fait jeudi 13 mars pour savoir si nous devons fixer un nombre minimal de 

participantes pour maintenir ou non la manifestation. 

Précision : les membres de la commission destinataires ne doivent pas s’inscrire. 
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Le mail contient la possibilité d’évoquer des sujets : déjà quelques propositions notamment sur 

l’arbitrage : voir peut-être avec Wilfried BIEN ou Jean-Marc SALZA. 

 

Programme de la table ronde : 
(programme identique sur les deux rendez-vous) 
  
9h30 : Accueil des dirigeantes 
10h00 : Ouverture et temps de présentation générale (les instances du football, le 
plan mixité, les chiffres de la mixité) 
10h30 : Table Ronde 1 
Comment avez-vous intégré le monde du football et comment attirer d’autres femmes 
dans le football ? Quelles actions, quels dispositifs à mettre en place ? 
11h00 : Temps d’animation (quiz avec la salle) 
11h30 : Pause 
11h45 : Table Ronde 2 
Le projet club, la structuration, le programme éducatif fédéral, les labels, … des sujets 
pour s’impliquer et prendre des responsabilités 
12h15 : Présentation « Tout Terrain », les formations dédiées aux acteurs du club 
12h30 : Temps d’échanges avec la salle (attentes et besoins des dirigeantes) 
12h45 : buffet/cocktail offert 

 

 

 

 

 

 

➢ Rendez-vous des membres de la commission à 8h30 soit 1 heure avant pour les 2 sites. 

➢ Pascal PARENT et Lilian JURY seront sollicités pour le 12 avril et le 22 mars. 

➢ Chrystelle RACLET nous confirmera sa présence à Tola Vologe. 

➢ La table ronde 2 est riche mais dense, il conviendra de bien définir les interventions. 

➢ Le temps d’échanges est important. Il conviendra de présenter les sujets évoqués à 

l’inscription à ce moment-là pour avoir des bases pour la suite. 

➢ Invitations institutionnelles à définir. 

 

Goodies :  

• Les tours du cou vont arriver normalement entre le 10 et le 14 mars à Cournon.  

• Selon le nombre d’inscrites : Stylo et bloc LAuRAFoot. 

• Porte clé. 

• Prévoir cadeaux pour les marraines. 
 
 
 

II) QUESTIONS DIVERSES :  

• Comme chaque année, pour le 8 mars, la ligue va faire une parution avec la mise en 

valeur de la féminisation via les chiffres clé mixité.  Il y aura un rappel de nos tables 

rondes. 
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• Soirée de la ligue le 28 mars : à cette occasion, les clubs vainqueurs de chaque 
classement seront récompensés. Les invitations devraient partir en cette fin de semaine. 

  

• Festival Foot U13 Pitch : samedi 3 mai, Christine HALLER est allée à la réunion de 
coordination à Feurs : idem l’an dernier : emplacement identique, demande de barnum.  
RV à 8 h à Feurs, même principe pour les repas, terrain herbe souhaité pour le foot en 
marchant.  Il y aura un service de sécurité très important. Tous les repas doivent être 
achetés à l’intérieur.  Ce point sera à l’ordre du jour de notre prochaine réunion. 

 

• Mise à jour des référent(e)s Mixité districts : Nicole enverra la liste par mail. Elles vont 
être contactées pour les tables rondes et une visio leur sera proposée en fin de saison. 

 

 

La Présidente,      La Secrétaire de séance, 

 

Nicole CONSTANCIAS     Mireille VALENTIN 


